

这次,国足没有再让胜利溜走!10月15日晚,青岛青春足球场的37133名球迷现场见证了中国队在18强赛中首度告捷。在2026美加墨世界杯亚洲区预选赛第三阶段第四轮比赛中,凭借着拜合拉木和张玉宁的进球,中国队主场2比1战胜印度尼西亚队,在三连败后迎来了一场及时的胜利。



10月15日,中国队球员赛后向观众致意。新华社发



10月15日,中国队球员拜合拉木(上)在比赛中拼抢。新华社发

## 青岛,国足福地 37133名球迷见证 2比1,国足胜印尼

### 国足球迷齐聚 青春足球场主场氛围拉满

下午4时,距离比赛开始还有四个小时,青春体育场外早已人潮涌动,球迷们身穿红色“战袍”,手举国旗,头戴红色加油头带,“必胜!”“加油!”此起彼伏,将现场映照成一片红色海洋。

此外,几位“红脸”球迷也是现场焦点,他们全脸刷成红色,绘有五星红旗,十分醒目。“我们是杭州球迷,驱车十多个小时来看青比赛。”张先生是其中一员,他告诉记者,自己和兄弟们是从2016年世界杯预选赛开始关注国足,从此成为忠实球迷,国足主场的比赛几乎一场不落,从南到北始终追随。“将脸涂成红色是我们想出来的创意,灵感来源是京剧脸谱。”每次比赛前,张先生和朋友们都会互相用京剧油彩仔细描绘,在观众席留下一抹别致的“中国红”。

来自大连的75岁球迷王大爷格外引人注目,他光着膀子,在胸前写下四个大字“精忠报国”,脸上贴满红旗。“我希望国足能发扬精忠报国的精神,重振国足雄风!”大量球迷与这位老球迷合影留念,在他的指挥下,现场响起此起彼伏的呐喊声。

比赛前一个小时,青春足球场已经接近坐满,球迷们穿着红色的助威服,满眼望去青春足球场一片中国红。

### 没让球迷失望 国足在福地青岛赢了

比赛开始后,客场作战的印尼队逐渐控制场上局面,不过中国队凭借定位球率先打破僵局。第21分钟,中国队在中场附近获得任意球,李磊将球吊入禁区,后点的高准翼头球摆渡,蒋圣龙抢在球出底线之前将球勾回门前,小禁区线附近的拜合拉木扫射破门,为中国队先拔头筹。

这是中国队连续第3场比赛率先攻破对手球门,此前对阵沙特队和澳大利亚队的比赛中,中国队都曾一度取得领先,不过均由于上下半场临近尾声时的丢球而最终被对手逆转。本场比赛上半场临近伤停补时阶段,场上再度有进球出现,只不过这一次进球的换成了中国队。一连串传递之后,高准翼在左路用外脚背送出精准的斜塞,拍马赶到的张玉宁单刀破门,将比分扩大为2:0。

中场休息时,印尼队一口气换上3名替补队员,力图加强攻势。中国队则在60分钟由汪海健替换受伤的李源一。下半场印尼队继续控制场上节奏,控球率接近八成。第85分钟,哈耶在禁区内抽射经过折射后破门扳回一球。随后,中国队换上魏震、程进加强防守。9分钟的伤停补时之后,中国队最终将2:1的比分保持到终场,收获了18强赛开赛以来的首场胜利。

赛后,记者采访到“退钱哥”何胜,他表示:“可能这就是我们坚持的意义吧,

不是因为有了希望我们才坚持下去,而是因为我们坚持下去才能看到希望,今天每一位球员都表现得像战士一样,我想这才是我们应该喜爱的国家队。”

### 全方位保障 “福地”背后的青岛努力

场外熙熙攘攘的人群里,有一排身影显得格外沉静,他们是来自青岛城市学院的志愿者服务队,手举赛场导览图和服务牌,他们要在场外一直站到比赛结束人员散场,给观众解答赛事相关问题,指引他们入场,答疑解惑。“我们是下午三点换的岗,已经站了一个多小时。”大学一年级的刘一鸣告诉记者,自己和同学平时也会关注足球比赛,此次能在家门口成为志愿者,亲身参与赛事服务,内心十分激动。“虽然腿已经有点酸了,但我们都会坚持下去,做好服务工作,向全国各地球迷朋友展示青岛形象。”

记者了解到,根据2026世界杯亚洲区预选赛青岛赛区筹办工作要求,负责青春足球场运营的青岛北岸文体集团优化草坪养护方案,从9月初开始全面增加专业养护设备数量,多次进行打孔、敷沙、播种、施肥、除菌等工作,每日记录通报草坪养护状况,并针对草坪现状进行线上沟通,以确定第二天的养护计划,草坪长势良好并达到了比赛条件。鉴于从草坪草种的种植到生长需要一定周期,主场设在青春足球场的青岛海牛队

将9月15日、28日的两个中超主场赛事更换到西海岸的大学城体育场进行。而位于崂山区的国信体育场因为要承接国足相关训练工作,也对球场草坪进行更换养护。

据了解,本场比赛是山东省青岛市及城阳区首次举办世界杯亚洲区预选赛中国国家队主场比赛,也是青岛市首次举办最高规格的国际足联A级赛事。“在中国足协、青岛市、城阳区的共同努力下,我相信我们将向国内外广大球迷呈现国际一流的场馆设施,整洁优美的城市环境,高效优质的服务保障,确保赛事顺利、精彩、圆满、成功。”城阳区体育发展中心副主任杨雷表示。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 高静文 栾丕炜

## 交房公告

尊敬的森林公园业主:

您好!

您所购买的森林公园(李沧区石牛山路182号)11#—13#栋已竣工备案并达到交付条件,我公司定于2024年10月19日—20日集中办理该项目房屋交付手续。

您的具体交付时间安排及需准备的相关资料明细,我司已在向您邮寄的《商品房交付使用通知书》相关资料中列明,请您届时携带相关文件前往办理。

青岛昌明置业有限公司  
2024年10月16日